

“闻雪”而动 清扫积雪保畅通



清扫南京路金三角加油站路段 本报记者 马依钊 摄

信阳消息(记者 黄慧 马依钊) 2月21日,信阳中心城区普降大雪,路上积雪结冰,严重影响市民出行安全。雪情就是命令,我市各部门“闻雪”而动,积极采取措施,做好积雪清除工作。

据了解,下雪前一天,市城管执法局就根据天气变化,启动抗

冰除雪应急预案,要求市政管理处、环卫、供水、市政公司等部门做好准备。21日中午,雪下正大时分,路上积雪已厚达3厘米-5厘米,市政管理处与市政二公司90余人率先投入战斗,先后对市管的13条道路、桥梁、涵洞、步行天桥采取撒融雪剂的办法进行大面

积、大范围除雪,并在桥面人行道、步行天桥、路面坡度大的地方铺设草毡。

21日下午,1100多名环卫工人重点对城区内十字路口、道路上的雨水井盖周边、学校的进出口进行清扫。供水公司出动100多人,兵分两路,一路对制水厂、办公区域、管线区除雪;一路深入到社区宣传防冻小常识,让市民了解防冻措施的实施,防止水表冻坏、水管冻裂现象发生。特别是22日凌晨,该局的干部职工加班加点,对市区主干道再次播撒融雪剂,使22日上午全市主干道畅通无阻,再一次提升了我市冰雪天气应急水平。

昨日上午,市运管局也组织干部职工100多人,在金三角附近开展扫雪除冰文明交通志愿活动,共清扫积雪结冰路面近2万平方米。为附近居民安全出行提供了保障,前来检测审验的驾驶员、附近商户及过往的行人纷纷点赞。

“有你的站台更温暖”

信阳东站花甲志愿者王立紧急救助患病旅客

信阳消息(记者 马童)今年已经60岁的王立,是信阳东站的一名志愿者,近日,他紧急救助患病旅客的事迹使他获得了站里职工的一致称赞。

据了解,19日上午8时许,王立正在信阳东站一楼候车厅帮一位旅客提行李进站,突然听到前面有人惊呼“有人昏倒了”,王立赶紧放下手中的行李走上前发现,一群人正围着一个晕倒在地的姑娘。

看到姑娘面色苍白,双眼紧闭,王立将姑娘轻轻扶起靠在自己肩上,从姑娘微弱的声音中得知,她患有低血糖症。身旁热心的旅客很快拿出了几块糖,王立喂姑娘吃了两块糖后,姑娘才慢慢好转起来。

精神稍好一些,姑娘就挣扎着要乘车赶路,但无奈体力不支无法行走。见此情形,王立请旁边的特警人员帮忙,自己背着姑娘沿通道前行。就这样,60多岁的王立吃力地把姑娘背上台站,送上她所乘的车次。临别他再三嘱咐姑娘,“身体不适就找列车员或就近下车诊治”,姑娘感动不已。

王立送完人往回走时,一些目睹事情经过的铁路职工远远迎过来,并向他伸出大拇指说:“是你让站台更有爱、更温暖,你是我们的好榜样,为你点赞,向你学习!”

>>>相关新闻

平桥二小近百名家长志愿者自发清理学校门口和操场积雪——铲的是冰冷的雪 留下了暖暖的爱

信阳消息(记者 周涛)昨日,一题为“春雪暖人心”的微信,令信阳市平桥区第二小学在申城火了一把。在校园里,近百名家长志愿者甩开膀子清扫积雪,不但令过往的行人动容,更引来网友们纷纷点赞。

前日的一场雪,令美丽的校园增添了一份独特的景致,但也给师生们的学习和生活带来了一些不便。昨日一大早,家长志愿者们便一如既往地站在马路边,顶着寒风维持秩序,疏导交

通;校园里,家长们各自带着扫把、铁锹等工具,清扫着学校门口和操场上的积雪;一些学校的老师一边投入到扫雪中,一边为家长倒来热水,场面热火朝天。

“我家就住在学校旁边,一大早我就看到有学生家长带着扫把送孩子上学,我还纳闷呢,原来是扫雪。”家住二小附近的汪先生笑着告诉记者,“有的家长把自家的三轮车都骑来了,专门用来运送积雪,还有的人干热了,干脆脱得只余下背心。

那场面,如果不是有事要忙,我都想一起参与进去。”

“平日里我们家长志愿者就个个是好样的,在恶劣天气下更能体现出来。”学生家长王长明告诉记者,“美丽和清洁的环境肯定会让孩子们舒心啊,雪景虽好,但存在很多不安全因素。为了孩子,我们苦点累点真没什么。”



雪后公园靓 市民享雪趣

信阳消息(记者 周涛)前日,信阳市民的朋友圈被一场初春的雪刷了屏。昨日上午,申城被装点得格外美丽,沙河公园壮观的雪后美景,更是吸引了众多市民前往休闲游玩。

昨日上午9时,记者走进沙河公园,放眼望去,满眼都是白茫茫的景色,厚厚的白雪压在枝头,把公园装扮得犹如童话里的世界。沿着工作人员已经开辟清扫出的道路往里走,在平日里市民锻炼的地方,不少市民在雪中练武术。“像我们退休的人,每日都会来这里锻炼身体,不过雪中锻炼的机会每年就那么几次。”市民郭先生告诉记者。

游走公园一周,记者注意到,在公园的凉亭里,几名歌唱爱好者正在放声歌唱;小树林里,几名

女士伴随着优雅的广场舞旋律跳着舞;梅园里,市民们拿起手机为同伴拍着与雪中红梅的合影;大象滑梯处,几个年轻人堆着雪人、打着雪仗。

“你看这公园,到处白茫茫

的,一草一木银装素裹,真迷人!”记者离开公园时,一名正准备来公园玩的女士告诉记者,“今天虽然挺冷的,但想着在化雪之前必须来玩玩,拍拍雪景,拾拾雪趣!”



大象滑梯旁追忆童年 本报记者 周涛 摄

声明

●兹有信阳市世纪王府酒店有限公司增值税普通发票壹份(发票代码:4100161320,发票号:06930413),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县怡园宾馆国税发票购领簿(纳税人识别号:41302519781108602X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘炎购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都第19幢23层2302号房产壹处,其交付的购房收据(收据编号:2002230,金额:56043元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有鲁亚甫、袁艺乐购买的由信阳市瑞阳春置业有限公司开发的清华园小区07栋02单元15楼1506号,其交付的房产契税票(票号:00869793),因不慎丢失,特此声明。